Problemas tema 2.

ESEMPLO OE APLICACION 2 F

0 e meadnigmo  bielo-momwveld | se pide para e elemento

3, en la posicdn
(ndicQda, (o Slsunenf@f

L G S /
TATELE ZFA IT AT LT T T3 ¢89 Ll L L

1) Nelocrdad Y aceleradion  angulores. (Ws,X3)

A *Por 9@ome‘trm s0emos que \@ -"-Lp_g,(’ﬂ\

*+El enunciado nos  dice que  sequn nuestro
sistemo de recerenti@ K,- -k por o que
teniendo en  cuentra Lﬂ,‘ﬁ;;r&.;)ﬁ\ ,

Para colevlar la aceleracon  angular sabbemos que

b d@)g aw - =9 = =
S e = et = = 2 "y = 2
S S K= X K=W* K, |log =Wk

2) difcunperencian de las nDglexiones (¢ iy)

p/ )
Ona B

xB descnbe LA Trayectona
_ reeh ined, POr o que SW CeNtro
de curvaruca (0:\ € encuenro. en

" E CollAB) a
__E CollAB el Meinto (@G Vg)

% 2 CONSTRUCCION
A Donde e cortan (—):A y 6;8
esto el punto (B
2)Donde se cortan Qa0p vy AB
esfd el punto (Q)
3)T0o unGd I 0 Q0a por B3
socando el punto (R )doncdle corta o Qi

O = =W uno Q vy Be v razo umd Il por R,sacando
Wa y We-

5)L0 C-i pasd por Pz, v weg /



BDLQUE puntos se pueden fdendipicdl O pror como pertenecientes o dicho,
v perenciQ’?
Lo cucuneerenciae de las  inclexiones es el lugau geometrico de los puntos

cUya aceleraci6n normal es Cero, por +anmo, sabemes que el
por ser yn punion £490 5, y el
perteneceran o

punto O,

punto B, pof deginic una trayectoria  rectitned
la  crcungerenda de |as nelexiones .

HyCorener la tangente polay medionte el teorema de  Bobiler. comerobar Lo,
conerencia del  resurado. (p.)

*Una vez conozo Py A lobteniclos antes)
05 uno vy saco el ee de colineacidn
VE) Eeol (Agpy

A Colculo \a biseciniz oe Ny y Ng

*Cop el dngulo o de la parte sombleadq
entre F.col(pp)y 1o hiseca y o llevo

al oftolodo de 1a  biseciriz . (De esta
forma  clicha bisectnz Seror tombien

de FE.col(ap) v 1_:&3

g o,

6) Qrcunperendia de s rcwgwsos.tcrg)
/ “W C.r
\ 3

O crcungerencia de os
refrocesos es simétnicd &
6. de las Ngle xnones vespecto

& la  +ongente polar

o SIS




6)Nelocidad de sucesion

Sabemos que
=7‘u -2 0_1

T e - S —

\L\:d.w[ Y en este Caso  § (didmetro de ca) vow: &=20=>

Para calewarlo  gripicamente  necesitomos conocer Np= Wy R v on

esle aso Varw e v opicamos € teoreme de  Hawrtmann

* Uno C_)-A_A con el punta P

*Hogo wnd Bl a la weta OAAP

o e ounto P.

% Uno el extremo de Va COn Op

Y donde cortQ Q
exyremo c\e@

esto el

(Normalmente  oblendlr famos 'y para sacar T tendrramos que pProyectar

Sobre la +p, pero en estc caso U’ estd  directamente sobre G tangenic polar
y por fanto, §'=0)

) Ace\eradicon del CiR. S
Analificamente 10 aceleracion del cirk < colewa '\ap =Wz AU \ @rdeicamente

{

Ia-p= UUU: ZLUQP.

— e i)




8)Circunpercncia  de Bresse

P

E\ didmetrn de o C® asbr/ét’_;% {y egra gcrada Q0" respecto O ¢

en o senfiido de la acelefcdn anguiar

Analihcamente, b=1¢ i’% =24 =8 / \
w

)

|
|
}
]
\}

| | CRq

oy
M,

1 el
polo de awe lero.cronel

M Polo  de aceleraciones

El' oo ge acelerociones es el punto B, o interseasn entre LRSS T
MNAa de  Bresse Y

Y A0 Cltcunpercncia-de (as e lexiones.

/

“ruleta




A0)Obtener o cocungerencia  de s 'nelexiones en  cualquie posicich ol
plano.

La - crConeerenda  de  las INfexioNes  coifcioke  permanentemente con G
ru\eta







EJEMPLO DE ppPLIicAciON 2.

Rodadwa en C. : :.;::

5 Ll_‘ / (!
N Repfesentor la cveunperencio. de los  (ermocesos del elemento Y. ¢ cR)y

Métadlo  analitico:

* —
5 -0,P -

e A 1 %
&% ro* T —‘5\—'%(5=p2_

Método  grdpico

¥ Py €01, ’
e tnic e cto = CR
* Cly s 'i'O,ﬂgeme o \a .‘(-;éﬂ en pl_” @PS\ O TCSp a tp CRy

* Bz trayectoria cClo 3 Reci




2)\Wndicor dos porejas de  puntos conjugados del elemento 3

Tenemaos  una parQm de puMOs con DUgados — (B, OB)
xBdene una  troyectonia veehiinea, por t(ln—to Op =~ 00

Conoce mos la  enuvolvente el

elepento 25 Cwcongeencio. Con Certo en Oa =>
= @ntro de curvaturQ del

pereil de 3 (recto) por 10 que Az esta en el @
Tenemas 10 segunda  parcya- (AF, Oa)

$IRepresentar 0 cir coneerencia de los nglexiones del elemento 3 (i,

conocemos  aos pargas de  pumos onjugados = Bobi\er

AUNIMOs el punio AY con B v Oa CON Og , s\end.o
SUontersecuon el

punto (Q)
< 2)En |a intersecclon ente OaAM vy OpB e encuentro el
% On punto (P)
ECaln,@) AUnmendo Py Q  dolenamos e € Col (A )

HlLa bisectiz de na,uNg es comiGn a 10 del E. Collhgi®) ¥ tpz ; en este
@30, 1o tp coincide con el E. Col (Az, ).

* Sabemos que (1\3\ es tongente Q ‘t eﬁ X

X B tiene tyectona  recthiineq = Be (1)

* (CRY3 sim@tica  de (c-u respecto a tp,

H) Tamondo W= 1 modys . regesentar la wloadad  de sucesidn del polo

Pia Y
d@/‘ DO\O ng\,

Ng=Wy R = Vg= R M/s |
o B ¥ Aplicando Hartmanny = Uniendo

s GO
el exvermo de Vg con 0Og ootenemas

el W' que al estor sobre \a oMol es
| dicectomente O

i
i \I_B "
== |
\ 7
NG i / Uy
ZLLL LA LAS ST //37 ///// // 2 A
Py ’4
|
.\9/ C :




Hacemos 1o mistmo  con el

e

B __ Pan U;I
N

By

polo  Pay

® Oa
x Unios el extremo
de vgcon OF gotenendo
o'

~ xla veloadad ce suwsion
Uz esto Sobve la 1’01’\99(\\"{

polor y ' es su proyecddn

o

L0

-
W q
\o;\\\'
N
W,
“ %,
b
, 8







‘ tpfé"

EJERCICIO PROPOESTO 1 V}’ §
| ) Ng

| ' .16 ® P’f« Y \D@Q(mlnw \Q velo cidod del PO'LO de
l Y L

E . . A/ucesmn Pay. (Uyy)

. E \>/ /
P § xBuscomos e\ polo Py, Pora eso
P //" ORl Z0mos el di ngm o 0w\ Arculo.,
/ h\ﬁ‘f
' \ 7
-\\\ / 4
o )(
A
{ # A
/ | :
Wy | : X 3
4 W ' / : !
i)r) = 6 - rd A)EL‘ & _C)B / - \lL - ("' :\\ ’
| "56 © % Py j esta en o Infcrseccion de
N/ : L Pafie v Phsfig

gegun el teorema de€ 1as  velo cAGdes proyetiadQs, 1o proyeccion e

Np sobre la recton  AB \,m pro\/ecoo'n de Vg sobre Lo rectdn €8 la mismaG
\ oMo sobemos  la durecadn 0o o wlowoda Vg podermos dotenerd

wwbendo de Vg es su  proyecadn
En este wnstante  concreio, el elemento () et en rasladon purd
N opor Hanto wy=0. Tambien sabemosS que Uiy - Wz _ W

z Z
LAS proyecciones de las velocidodos 0a Pay Pg v Py Sobre la normed &
BufRsPy eston alineadas ,.ast obtenenos U
Las proyecclone da (a8 veloudddes de By, P v Ry Sobve \& normod &
PaPuPy  estdn auna odas, ast oblenaros ("=0

soberdo que L' es \a proyecadn de U, dofcnemos esta Glhma

(o]







EJERCICIO PROPUESTO 2

g % (sentdo horqﬂo)

el g

1) Grcunpeerenca de 1as ones y de l0s ré{roce\yoj Qe 03 elemevtos (D v @
Necesttomos  halloy  |og pO\Qg Pa v Pig

El P ya 10 onocemcs, esun polo primano - Para optener el Py aplicoimos
el diagrawa del direvlo .

ELEMENTQ 2,
W base Yy @ nleta dol deweonrts @) ge
9 reconown. o simpleasta, v (g toneentc coman
e Lo
Lobemos que el Ceriro de  cunvoduwne, de
3 ¢ e Oc, aplicomos & 1 constive cign

Lo @ es 0 <imctna « @ Tspecto  de tps.




ELEMENTO 3
A

VYo que € Ceniro de curotwa de. A estd en el (hpnito,podees decir que

dircctoume nie Be @

Lovmo B,-= 83, Wg, 5

@@fd & §métrica o iy respecto de @

Dla veloddad de ambio de polo de (03 elomentos QD vy ®.
ELEMENTO 2
Conociendo la  velotidad del punto ¢ vy sabiendo Que Uz tene la

WISWAG. GUISREIOn qle 2B o oimar Wgar gplicames e teorcima de

vart wa oom houar @ Y {ueﬁo obte neimos <ﬁ1)
ELEMENTO 3 P Y |

Aplicawdo @ +teorema ™ de \as veoidodes proyectodas lparumies de
que Vg es conocaa), Nauawmos Na .\ sobre esta \tlocidod  apliComas

ol teoroma _de WOortmawn, gradas ekl cusd dbe nemos Uy por G
w3

on dicho ifstawte en el punto D. Calwlar @ o de curvatuna dgd pereld p
en  Mcho  punt» ole  cowtocto.

Sobemas que D Pz y 0p han de estar alineados Y que Oo<€ Clz, Yo
podemos obtner B posiciGin de @E\




Examenes A Y=Ne

ENERO 2012 7

4

| log
DLo velacidad de tambio de polo del  elemente @k@a\

Mo colcular 1o \elocidad  de cambip de polo del  elemento )
Qphcomos e teoema  de vortmann a s puntos A v B (coreco-

MOS o direccion de \0 yelocidad e amoos putos ot iGN
arte del elemento 2)

LO primerd que tengo Que nacer es suponer \QL yeloodad del punto B
Gé\;*pmo pocter  apli cad el weorema

1YUNO O con el extremo de Va y Of conel exktemo de Ve

2)T(020M0S UNG recta_ paraleld 0 Ya por P hasta que corte  Oave (U'=Q)
v olrd pordlelo o Vg hasta que corte 6?\“13 = y"

8) T(AzZamos pargie'as a OgB porel extremo de u' vy o OaA o el

exirerno d_e ' uniendo P oo ol PUTO en e\ Que <« corfon  dichas
ect0S < U . (en oste mso U" = Us).

(Rra (doconar Va y Vg st 0os PUMOs pertenecen o lac ismo DOQ, su
proyecaAdn  §dbfe  esto mide \o Mis mo) *




) Cirdunperencia de \as  Nciexiones, crconperencia de \os (etiowesos vy
carconperencia de Bresse del e\emmto®LCl’:Cf; cP)

CIRCUNFERENCIA DE LAS (NELEXIONES (C ()

* Necesito  conocer tres puntos que pertenezcan a esta cireun.cerencia .

Sabemos que e tungente o +p oo P.por © que (Pe ¢ . Sabemos

Que un  puNto  patenece o C.L cuando su acelaQcon norMmaol es
WO, es dectl; st su radio  de owryotura  es CO, pOr om0, (® . Yor

Glimo  sabemos que tpy  tiene la misma dire ccton que U& [COﬂOC\dO)

(tambien  podrigmoes aplicar -l 1cons~truc(:tor\)

CIRCUNFERENCA OF LO§ RETROCES(;s (¢ )

- . {
¥ES 10 sSmetnca a ¢ (conoada) respecto a ta  tangente eolal o
(conocida). ,

CIRCONEERENCIA DE BRESNE (€ b) |
Es e lugor geOmMetnco de \os PUM O3 CU\/O a\eracon tangencial es

Q. En este @so 10 velocidad, del pun&o A es condtame ‘por o que

O~ O,(AECb Al s WeMpo  sabemos que o CB esid giroda Qo
en el eNMtido e X resgecto o laci vy que Oe= & W
%

3)LO Ccey ccce del elemento @) (cce,Cece)

+L03 putos Ay B per tenecen o eemento (3
El puto B descnbe wuna 1oy ectona [echlinea, \o que 1mphca que pP=

1
CUrVQtUro . B:O%:dee — B€cce

che c.c o

El PWHO A  describe WNa circungeerenci de rodvo de curvet uro, P=\Ly

O Ul Q= —é—‘——?_—-:Cfe — A€ cCcc.o

Oae ccce




@D cc o
x n :._'\/ £ i ’
A - Aplparaméiicas) oo o nmos 10 MISMG CONSErUCCEon  con

A

©

x < R L =X
En este 050, Ay ) es'(dﬁ en oS Q;)QS » POC *QNtO, A—%) Y B%D

|

AL unir Apy Bp para comar O rectra en  pArama+Taiaas, etd en el @
ol e oY I
o 1o qu Q a ©  goes en el Inginmi{o

A=00, B=00 = A-0: L-( COsQ =
(=B SN =
F o
4
o |
= X
A
L0, (eCtO nUNca cortQ a\ ge X
Q-CC /r. -Q
== A=00 (1O MisMO que en O CC )
__1_.-: ‘-.—l—-- 4= __l_--—-— a ‘
r Acos® Bsend© {1_: 4 oAhed e st (e ungeen
B B S B 2 de ©= UV
diametro :
e €3







EXAMEN ?

a
Va
i V,f
NO)
(@
_Qo "
> N8
7 .,‘_".;&”Q
h,
= - of 4
(] \/6 Q—-
- (supuestanmente
\3} ,_tl_ a O#-‘\:A)

|centro (enig m\}m on queda en ;a‘ recio B,KB.

y rodo d. )

1 CIR del elemento @) (Ciry) _
T(0z0 perpencicuarmente O Vp vy _\73 vy gohde se cortan e encuentoq

L_a dvreacion de. €S conocitla , pero No Vg
. y,{q T Wy * % Wgrc\ (6\ me subo en & lo veo en esta c\uecaon)liq

2)A partic de 1os punkos LCI‘)UQQOQ\\ (A, On) O’D‘rEﬂgﬁSQ un pumto Wa  de la
de \as melexiones de eemento
Wa empeamos a1 constrycct On

crcuNreencio
o colcuay




3) ¢ Rrtenece B a clguna Grocuneeencia  notable de GF?

S\ uha rtecta o bana, asociada al plano mdvil,pasa en todo mormento por
WA pUNTO 40, dicno punto gartenece @ o circui cerenci  de \0s (@ { (owes0s

BN ese cAso la bara (3 pasa siempre  pot el punto o B, pof 10 que
B partenece a g ¢ ¢,

H)Centro vy radio  de aurvahwra de o ci.de®.

Lo (ci) pasa por P ba) y es tangente q tp, pof el punto Fis
Con el teorema de Bobillier ‘caiciiamos tpy

En ete coso no es pos(ble,\gqug- no conocemos Og.

SQbeMmos que  Becr y que esta €8 gimdtico o la Ci por e
qUe a su e pasa por

Pi1- Bl punto (:D esS simétnco a B rcypecto
a P13, g 10 que pertenece o ta c¢.i

—

\&fld

3)Realizar @ construcidn de  Hartmann pard el gunto A dol plano
mdul @),
2abernos que  tp, Leconocidn y U tienen & wisma  dwecct 6




EXAMEN DICIEMPRE 2002

P

GD_U BLE\Q_ = G- 8LN"'\)-?-D|' D\\

adina N - PO - T
P\ ';AS

) DERMINGC . posicidn de W o atuog Prs v Pea,

PAMarios vy Qplicamos el diagrama ot Al lo.

Qoteneos (S poles




ADBGAL 10 arcunperenaa de of etroeios ol elemento (8

Sabemes que V@QQQ{E Y A& F o fener una Aroyectona, Cilinea, perenece

a Cis ,luego un puﬂTO@m‘r‘r\ét\ﬁco a F Cspedo do Pig , pertenecord a b Crs,
Bl punto  C pertenece tanto a la bama & come 4 o bang ®. De © bara
@ oS A Y & Gnero de Voo O, por W que a

plicondo g Pnmeg
Conserueeidn - socanes |

t.bA 3! Yy de o mismo forma dbttnemOS (WBQ\"

con Waz, Wz ¥ P3 dtenermos iy

El punto en e que @_@7 dorta a  Cla C"S@Csj

- Aplicando de. nvevo la

X enmena construccion
dotenenas (Ocy)

Aphco @ 1 oairuceddn  a Pig. e 4 Oc ¥ Oo¥engo wn pPuNto Weg CWyo Sfmf'm(‘,o

Cepecto & Pis  povitnew o Go araunferenca de (s reho@ies . Hado Gue
Pix =Pu, en exte @S0 WegsWeg,

4) Deginfc UN  pereil Solidario o eemento & cuya envolente  sed Lo

edo 1. Colevlar e cenero de cunvatura Eh e contado  de decho pergil.

Rwa  socar g pto A, por P A a la wcta

hasta gorde corte a €. Ese
pPUNO €S & pudo A,




EXAMEN. DICIEMBRE 2008

co
09\0 » Py

e e
et g ¥,

\g
-—7
955 Nc
il
B MZ‘ PSG :
\ “
"',-\ c ‘\\
\ "‘\
~{ 4 € zPig
)
f!

P
gt

VNGMero  de grodos  de libertad del necoanismo.

GRUBLER > @< 3(N-1)-2P,- fy

N=6.
Q-7

Eﬁ 3(6-11-2.9=15-14=1 |

—_—

2)Velocidades de las Orhculaciones mowies B y C. (Indicor su mSoulo en gwnaiév\

ge up)

A portir del dd&grqma dol dralo  los polos
Chtenemos e\

PINONOS polo P4

£l punto PEB ., \Wego con Pey Va podamos obrener

V.

f 2 |

| :V — = \J—EVA

E NG j
2

\IC=V+»~-\—E;




3) arcunperenca de  las Infledones vy do (os felvoceses del eemento @)
coroceros el (g €Cly v @QE g
Dado GLe o ﬁﬁ\;@cmﬁo dol  punto H—\gzj €S rectilineq, sobenos que sW
aeleracon normok es nula. Yy por fonto, pertenece a Clg
punto ¢ijo (D)
@e cig 3 ¥ po tonto, s S ico rspecto de P

Lo ¢f3 es simetricd a .y rspecto de P

A)reungerencia de Bresse dol elemento @)

Sobemos Qe (B posa por los  puntos wya veloudd s constonte, en
esle 0O X ALy Que e 1angente o Npy por Py

5)Velocidad de combio de polo dol  eemento (3)

Sobemes o direcidn de Ta pwsto e e la misma Qe o de .la +py.
Aplicando el feorema de barkmann eptenesres () |

6)Conkro de curoturg de un perpil Mot que movienoose  solidono con el
demento (3) destce sobre o pisto p.

G hallsY @ mnéro de cuwrvobuna de dicho  pergll, £fa20mos uno perpendicar

ol P p que pose EOF €L pUNtO P, la wNrErseccon entre  esa reeto,
y @ Clzg &0 d ono  (Opergl)



2)La tangente polar e elemento @
unad ver hevos abtenido @ ci en € aportado 3. mdamv obvenax

(@ fangente _golau

3) Las circungerencias  de a8 nplexdnes  retro@os vy de Bresse del eemern-

to @.

Vg=Cte = 03 -0 = Be crcunge de Bresse

@ CRCUNFERENCIA OE LAS |NFLEXIONES

Bl mlo Pa pertencce o esto circuncerenCiay , y «ormaren el punto
@ Que sAco oS oaplicando  \a 1 construcciSn

3
(wg

g

Og

Necesiiamos  otro punto para calcular O C.u

[l es rigido, por tano, 1@ bara 3 es b o la bara @ en todo momento
L barra B descrive una Graungerenac entorno a Oa qué descnbe \Ct
owolvente de @), zor © cool Oa parierece @ a Cf

L0 o es simdtrica & o o por el punto g, por lo Que & punto
ametnco & Oa T, parfenece a \a C.C . Yo tenemos 3 puntos que LONMECD
a cl Pis, We, T '

L& O es 0 Simdinca
Sabénmos que 6€C_§ vy Que Q su 2, B estd 91FOdC( 20 en o\
Jenhdo  de o tcspectn o ¢ L




EXAMEN_SEPTIEMBRE —
: ,»’“;@96« \\\

Ng :(ON0G do .

K’-"m__ ‘ A

e A g

1) Determinar todos (os polos de veloddades (04, ,Pas, Dy, Pas) Py, P54)
Y

= Op; ya que No,- 0

F B opedensce tantg @ @
o a @, por o Que ex e Y )
Lo del  vmov rela vo
,@Emdns bs punios del solido &)

tenen velowdod relaliuvo a @)

de troslauon , luego AR

Fara hallar €l resto  de polos apiicamos el
duagtama_del clrecanlo




NOVIEMBRE 2002 \ +p,

0®° 20

T JIJ-

-
~

s

CA

Lo

N

7777701000000 40) T

TENUNdiado de  Ewer- Savary generalizado.

EN e @ntro de curvaturo  ge QA Trayectoria  del centro
ae un peredl soldano a un Plano mdul es o
de su envolvento .

de curua tuwra
centro de cuwruvok wsqg

) Representar Q- arcungerencia de g retrocesos  del
El polo PH} Lrma parte de g <@
oMo B ascribe ung Ay . rectilineq
P o que 8co. o

elemen-+o @
\\1L,\=£C peMQuUe hy radadura
+ € a0 de aurvatura es ®, P,
QUe €8 Sime“nco o Qry .

& Lpereiere comun entre o bage v ‘o vuata
Sues tangete a tpy en Py

ktPL,\ o3 ‘Klngem;e o Py en




3) Indicou aos p(_‘mg)ag de  puNtos CO\WJUQQdOS ael eemen<o @

VD i - ;
(BfQ__e) B pufo & de 1 bapo tere wamien wna Lroyeet gna rechiined
vy pof towto, OF
Lo harrd 3 va siempre B o o |

P barra 2 .El sunto O ertenece

Old ¢y ya que es o centro de \a envolente de 8 Por to +anto
A MO O e @ contro de curuotUa de un ounto que esd en el

D >

O ‘

~ b S

4q)Represeirttor (o c.i del elemento & (c.l) _
Hemos  wiSto que f{@ tiene una velocidad orzontkas (rodlo de  aurvaiura

@) O o que p@rtenéfé O W0 Clg,
Rx ot (ado a;flg'}{omu en perehece a esta circungelencic Paro
colewdor  este  pgp emplaamos el dagrama  del araulo.

= 1

Py =C

Pse20

Pay =z B Lpas e fCﬁ_QC\é n)

0¥ = yo. que existe mov.rclohive entre 2y 3

aobernos (Gpastodo 8) qw O perfenece o (@  Crg
efy wspecto de Pg.

2
—

v N D opuiwos

v Q. o & gsimetnta Q
obtenercs un  PUALO( T)EIMENIcO de O wspedto de  Pa

de 0 cig pcdenos obiener o

B) Wy=1 8 _s \ejocidad de sucesion de Py fas

3
Rra  socor @ opicomos  Hartimann on o de mento @) en (oS PUWIOS By y C
sablendo que \Ne-0
punto Bs,

Paro &Clco.r aplicom0sS  Hotfmann en el elemento @ en el
en efTe (S0 coMmCcemos +<pg y Solermogs Qe o wclocidod de [uewon v (o
tangente polar -tenen 1o MISMa  direcadn = (Uy)




EXAMEN Judo 2008
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NCACUIAYr @l contlo  (As+andnes de foocgn obsoluto del elemento @KPM

En pimer \wgar sitvamos \os  polos PAMONCS.
qu EOB
pﬂ_iOA
Paz A
PSS

Y O PAMN( de astol, constraimos e\ d@ﬁmm& del arowlo.

2)DeMostray ove Qg pertepece o \a crcnperenciq = oe  rerrocesas de (&)

Tenemt Qe W1 St una wean pegada a (@) 3080 slempie par @ Slemenko
A Qs, . ‘
EN este Q50 0. bara ®

POSO SempT  pof el purto
o iy . 1

€ Cp\rop 0p pertenece

3)oeterminar L& posicon del

Punco B de @ YO Conjondo  es Og.
L cincuinpetencio ge

108 o Ce0s o5 ol tugpr POMCI® de 10 puntos &2 con
fQdic de  wunatuwn @ .(uwew omo O €

g BE Ty B opvis B i aiucsoo e O
estarG en el i gnito. goo . S

Acalwior o 4p,np, ci y er posa el elerento @)

POT WA parte, @€C.~_fc., Wego 8 SIMEMM® respecto A Py, @g ci

Necesitarmegs Oro pnto de \a o

» PAA poder dibgjara 2 opicamos o i 3
CONSHTUCCON. o

PUNo  Ae(G) |
A

L0 Cf es siméticd a o ¢y vespecro de Py

Lo Toy es @ fangente por Py o ambas
Graungeren aos \ ﬂQ“ SU rorMmod. .




BCal (A )

EXAMEN TEOR A

777

Wy=1 L%'\; (Negoki W)
O(Liz O

En F existe rododurg

J

N AR, Wy v Wa

Apicando el _diagmama dol  dftulo gotehemes  ©a

ﬂ\

= - e = nod
\Je,q: U.)HXFB— R -ré—‘

Vg, = Wa x A8 = W3.3R %‘0“’3‘ 5 9/s

= \JA’_).: NO?':C)%& LU;,_’—‘C)E

2
2) Apticando el teorema de  Bovilller dbtener to@ vy Neg; -
(A, ©)
U’B,Oa)

o= puntce de (3 %A\/Bi

3\ Aplicondo €l teorema de Howtmann cbtenor Uy

xSapbemos  que @ estd en O direcadn de +tp, oblenida enel apartodo
ontenof -
¥ Aplicondo  partmainn - doreneros @

— =
1) oorerer  Qpy, T T . wpe 3
= EeT - Gug
QOp “Wws xUs Uszl—\JBtlp\% g & “ei=gi=g&§" P2
3T
5
S @3::.17 3"—E US'—"Q-Q_\.—QQ_) 1R 1‘1 w
= —= 2e \—1—\-_))
Ua APy 3
-







EXAMERN DICIEMBRE 2009

| tpy=x
3
%
| "
B ik ¢ /| e 3 4 ‘w\.i_?\'\
\\ Bas A
_-7% Nl 4 b
3 , | .
i ;J%LL::?’,-- O P13
[/ = D\
7 iy ®o. B
o i a
PR B , Pia .
bp 4

Conocemce doS/ pARS de  punvtos conjugados del Clemento (3)
{(B Q%)
(a,0n) I/ \

Neces'\*rcm% conocer Pz port goder oplicar o Sorewa .

Aplcomos’ e diograma del  Gredlo o parhir de 0§ polos primaiios
1




¥ —
2) Lo veloddad de sweesdn Uqa

Cono ciende 1o wlocidad de B, Vg =V , aplicamos @ teorema de  Hartuma nn
y hallowmos @ VDLEM®  tambien

3o creunperencia de \as ingle xiones ol

Elewmento (B)
saemes  que Loy drcunpeerencia de las

Nele xiones e Tongentc a +py on

Pig Y Qe el punto B perttrece o Cla por +cner W\;ecmﬁa rechilineo. .

aPBl

= o= \
5 = - 5 & [fod/s] %Qpla-; 0 .o M2 |- Ly- 2 \0
A —
/3

B)lo Cdbica de cuvaruna estocionano (cce

| )Y W cObica de centros de  cuuvatuyg,
estaconanios (cccel. ew Coordencclas

PAra métrea s
AABM€ c co

@,@r@g&.&;ﬁ.} PQr tener g dio Qe cdwvat wa  constawte .

® cce
g gl Repito la tonstrucwdn con B
[ Obtengo Bp.
A Uno Ap con Bp y donde core o tp — A
np'—‘ Bl
;;-,,XEtP
P13
B €.c.é0

A=A es € vaistmo punto.

pOra Jacor B - -—%‘*%—\ - ?3‘ Aendo 6 el diametro de lo C.t




6\ Ceritvo de curvotura o la vecto BA en el punto de contacdo en eve
notowte .

Trorowmos ura B O loo weera BA por @l puwnto P . g intersecadn
enfve dicha oy 0 Cis ®na e (@O de curvatoi







